Total number of document(s): 1

Ming Pao Daily News

Image No.: 1/1

Section/Page: 港聞/A03

收死亡恐嚇 王惠芬續助爭權益

Date: 2009-03-30

何文田槍擊案暴露了少數香港人對南亞裔人士的歧視問題。協助尼泊爾族群爭取權益的融樂會總幹事王惠芬,感嘆 連日來收到不少電郵恐嚇,「警告我如果再幫他們(少數族裔)出頭,就會跟蹤偷拍,慢慢玩我,還威脅要我媽媽 收屍! 」

黑客入侵幾乎癱瘓聯繫

王惠芬昨日於遊行隊伍中說,她用作聯繫各個遊行團體的電子郵箱近日遭黑客入侵,幾乎癱瘓了她與南亞裔族 「對方想阻止遊行,我們聘請的互聯網專家也追查不到對方的位置,明顯是專業者所爲」。

她表示, 「晚上獨自出入會小心提防」,但會繼續於下周日組織尼泊爾年輕一代,遊行到警察總部遞信,要求 與警務處長鄧竟成對話,希望他承諾公平調查何文田槍擊案,並根治部分警員對**少數族裔**的歧視態度。

收死亡恐嚇 王惠芬續助爭權

何文田槍擊案暴露了少數香港人對南亞裔人士的歧視 問題。協助尼泊爾族群爭取權益的融樂會總幹事王惠 芬,感嘆連日來收到不少電郵恐嚇,「警告我如果再幫 他們(少數族裔)出頭,就會跟蹤偷拍,慢慢玩我,還 威脅要我媽媽收屍!|

黑客入侵 幾乎癱瘓聯繫

王惠芬昨日於遊行隊伍中說·她用作聯繫各個遊行團 體的電子郵箱近日遭黑客入侵,幾乎癱瘓了她與南亞裔 族群的組織聯繫,「對方想阻止遊行,我們聘請的互聯 網專家也追查不到對方的位置,明顯是專業者所爲」。

她表示,「晚上獨自出入會小心提防」,但會繼續於 下周日組織尼泊爾年輕一代,遊行到警察總部遞信,要 求與警務處長鄧竟成對話,希望他承諾公平調查何文田 槍擊案,並根治部分警員對少數族裔的歧視態度。

The copyright of this content is owned by the relevant media organization / copyright owner. Any reproduction, adaptation, distribution or dissemination of this content without express authorization is strictly prohibited. All rights reserved. This content is sourced from Wisers' electronic services.

本內容之版權由相關傳媒機構 / 版權持有人擁有。除非獲得明確授權,否則嚴禁複製、改編、分發或發布本內容。版權持有人保留一切權利。 本內容經慧科的

電子服務提供